

正 誤 表

「がん薬物療法 現場のルール（第1刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
27	6行目	CDDP 40mg/m ² , day 1・8・29・36+ <u>DTX 60mg/m²</u> , day 1・8・29・36	CDDP 40mg/m ² , day 1・8・29・36+ <u>DTX 40mg/m²</u> , day 1・8・29・36
51	1行目	後補助化学療法	<u>術</u> 後補助化学療法
72	9行目	白血球数が 2,000mg/m ³ 未満	白血球数が 2,000/ <u>m</u> m ³ 未満
72	9行目	血小板数が 7万/m ³ 未満	血小板数が 7万/ <u>m</u> m ³ 未満
105	表2の下から2行目	ⅢA・ <u>Ⅱ</u> B・ⅢC期	ⅢA・ <u>Ⅲ</u> B・ⅢC期
151	下から3行目	VCR+ <u>CYC</u> +ACT(+ADM)	VCR+ <u>CPA</u> +ACT(+ADM)
152	下から12行目	ドセタキセル(DTIC)	<u>ダ</u> カルバジン(DTIC)
166	6行目	VCR1.4mg/m ² (2gまで)	VCR1.4mg/m ² (2 <u>m</u> gまで)
168	3・11・15・18行目	非核酸系逆転写酵素阻害薬 (NRTI)	非核酸系逆転写酵素阻害薬 (<u>N</u> NRTI)
194	下から8行目	除細胞性リンパ増殖性疾患	<u>B</u> 細胞性リンパ増殖性疾患
195	1行目	Bリンパ球表面の CD20 抗体 <u>に</u> 結合	Bリンパ球表面の CD20 抗原 <u>に</u> 結合
201	11行目	血中 VEGFR に特異的に結合し	血中 VEGF に特異的に結合し
202	下から14行目	PDGF $\alpha \cdot \beta$	PDGF <u>R</u> $\alpha \cdot \beta$
242	下から5行目	糞 <u>虫</u>	糞 <u>中</u>
267	表2の13行目	10mg/ml	10mg/ <u>l</u> ml

2018年9月12日

株式会社南江堂